

## ***Информация по технике безопасности и охране окружающей среды для сторонних компаний***

### **1. Получение, ознакомление, подписание**

После получения следующих памяток руководители всех специализированных предприятий должны ознакомиться с ними, разъяснить их своим сотрудникам и подтвердить принятие к сведению своей подписью. Лишь после этого можно приступать к работе. Список подписей должен быть передан уполномоченному нами контактному лицу, а тот в свою очередь обязан передать копию операторам WBE.

***Заказчик обязан проинструктировать своих субподрядчиков. Соответствующие подтверждения отправляются в адрес WBE.***

### **2. Охрана труда, здоровья и защита окружающей среды**

Наше предприятие уделяет особое внимание охране труда и здоровья, а также защите окружающей среды. Мы прикладываем постоянные усилия по предотвращению несчастных случаев и экологических аварий, по созданию надежных устройств и защитных механизмов, а также призываем своих сотрудников к безопасному, экологически сознательному и квалифицированному выполнению работ.

Просим вас также исполнять данное требование руководства, что позволит защитить ваших и наших сотрудников от несчастных случаев. Правила техники безопасности и защиты окружающей среды действуют в отношении всех работников на территории нашего завода.

О каждом несчастном случае /незначительной травме/опасной ситуации или экологической аварии необходимо устно уведомить названное нами контактное лицо, которое незамедлительно передаст сведения своему начальнику.

Событие должно быть зарегистрировано в письменном виде в форме для сторонних монтеров/мастеров или в форме уведомления об опасной ситуации отдела A+G и отправлено в отдел. В случае экологической аварии необходимо заполнить форму уведомления об экологической аварии и отправить инспектору по охране окружающей среды.

При возникновении несчастного случая проинформируйте ответственное лицо и окажите первую помощь. Все работники WBE проходят инструктаж по оказанию первой помощи.

Незамедлительно сообщите об этом своему начальнику и названному вам контактному лицу.

Дополнительную информацию о контактных лицах и цепочках отчетности см. в руководстве по чрезвычайным ситуациям.

Оригинал уведомления о несчастном случае должен быть передан в отдел охраны труда.

В случае взаимной опасности соответствующее контактное лицо имеет право издавать распоряжения по технике безопасности (§ 6 правила 1 Немецкого союза страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, DGUV).

### **3. Средства индивидуальной защиты**

Вы обязаны обеспечить предоставление вашей компанией средств индивидуальной защиты для выполнения работ (например, лицевые щитки, защитные очки, защитные перчатки, средства защиты органов слуха, защитные маски, обувь, каску и пр.) Используйте соответствующие или предписанные средства защиты и средства в надлежащее время в соответствии с текущей редакцией Закона об охране труда (ArbSchG от 07.08.1996).

**На территории завода действует всеобщая обязанность носить защитную обувь, очки, сигнальные жилеты и шлемы.**

Исключения:

- Ношение СИЗ необязательно в офисных и бытовых помещениях, а также по пути к ним.
- **Запрещается** надевать сигнальные жилеты при проведении огнеопасных работ, резке и сварке!

### **4. Чистота и порядок**

Чистота и порядок являются залогом безопасной работы, поэтому на всей территории завода этим аспектам уделяется особое внимание.

Прежде чем работники сторонней компании покинут территорию предприятия, необходимо проинформировать ответственное контактное лицо компании WBE.

### **5. Пребывание на территории завода**

Пребывание на территории завода разрешается только для выполнения запрошенной услуги/работы и только в согласованное рабочее время. По завершении предоставления услуги/работы необходимо незамедлительно покинуть территорию завода. Запрещается

приводить третьих лиц, которые не имеют отношения к исполнителю работ или услуге/работе.

## **6. Парковка**

Оставляйте свой автомобиль на специально оборудованной стоянке. Если вы заезжаете на территорию завода по уважительной причине, например, вам необходимо проехать для загрузки или разгрузки материалов, инструментов и пр., соблюдайте допустимую максимальную скорость 20 км/ч и ПДД. Колесные и вилочные погрузчики имеют абсолютный приоритет при движении по территории завода. После разгрузки необходимо припарковать автомобиль на официальной стоянке. Запрещается блокировать дороги. В особых случаях требуется оформить временный пропуск постоянного посетителя. Его необходимо разместить в транспортном средстве на хорошо видимом месте. Перед входом на территорию завода необходимо сообщить о своем прибытии в диспетчерскую.

Как правило, парковка разрешена только на специально оборудованных и обозначенных стоянках.

***Если это невозможно, необходимо заранее связаться с контактным лицом WBE.***

Действует общий запрет на парковку перед дверьми, воротами, лифтами, проездами и обозначенными ограниченными зонами, чтобы гарантировать их **использование** в **чрезвычайных ситуациях** (например, для проезда пожарной машины, службы скорой помощи, эвакуации из здания и пр.).

## **7. Ввод в эксплуатацию/вывод из эксплуатации/разрешение для работы с установками**

Работы на установках разрешается проводить только после получения разрешения ответственного контактного лица.

Проверяйте работу оборудования и машин только в присутствии сотрудника ответственного эксплуатирующего предприятия.

Как правило, запрещается самостоятельно переключать или вмешиваться в работу работающих машин без согласования.

Для ознакомления с соответствующими положениями применимого закона по охране труда обратитесь к назначенному нами контактному лицу.

## **8. Используемое рабочее оборудование**

Используйте только безопасное оборудование, которое соответствует действующим предписаниям (§ 4 Положения о безопасности на производстве, BetrSichV).

Если строительные леса, настил и прочее предоставляются компанией WBE в аренду, разрешается использовать только проверенный и маркированный материал.

Строительные леса должны иметь сертификат испытаний от производителя и допущены к использованию. Вносить изменения в конструкцию строительных лесов может только производитель.

## **8.1 Переносное электрооборудование**



Переносное электрооборудование должно подбираться в зависимости от условий на месте эксплуатации. Использование такого оборудования по назначению должно **исключать** опасные ситуации.

Необходимо регулярно проверять переносное электрооборудование, а подтверждение о проверке должно быть нанесено на прибор.

Запрещается эксплуатировать неисправное электрооборудование. Оно должно быть обозначено соответствующим образом или защищено от запуска. Ремонт электрооборудования или установок сторонними компаниями должен быть в обязательном порядке заранее согласован с контактным лицом WBE.

Приборы можно эксплуатировать только при наличии выключателей (устройств дифференциального тока/предохранительных выключателей).

Вы обязаны обеспечить предоставление вашей компанией этих устройств.

Необходимо выполнять обязательства по проверке и соблюдать сроки проверки данного рабочего оборудования!

## **9. Движение колесных погрузчиков**

Колесные погрузчики имеют абсолютный приоритет при движении по территории предприятия. К управлению и эксплуатации колесных погрузчиков допускается только обученный персонал компании WBE.

## **10. Средства напольного транспорта/крановые установки/подъемные платформы/подъемные установки**

Средства напольного транспорта и крановые установки разрешается эксплуатировать только при наличии действующего водительского удостоверения для крана или погрузчика и после согласования с ответственным контактным лицом WBE, после успешного прохождения инструктажа и письменного подтверждения.

(См. инструкцию по эксплуатации «Средства напольного транспорта» согласно правилу 68 DGUV).

При использовании подъемных платформ необходимо представить контактному лицу свидетельство, подтверждающее умение управлять средством (согласно принципу 308-008 DGUV, который предписывает обучение и предоставление полномочий оператору подъемных платформ). Также требуется провести инструктаж по работе с рабочим оборудованием, который необходимо задокументировать.

- При использовании подъемных установок следует убедиться, что максимальная грузоподъемность не превышена.
- При перемещении груз должен находиться в центре кабины. Запрещается перевозить в подъемных установках опасные материалы вместе с людьми.
- Во время движения штабелеров и погрузчиков подъемные вилы должны быть полностью опущены. В средствах напольного транспорта необходимо использовать ручной тормоз.
- Подъемную установку запрещается использовать в случае пожара.
- В кабине подъемника следует находиться рядом с пультом управления, а в случае опасности нажать аварийный выключатель.

При эксплуатации средств напольного транспорта, которые не требуют обучения согласно принципу 308-001 DGUV «Обучение и предоставление полномочий на вождение средств напольного транспорта с водительским сиденьем и кабиной водителя (средства, управляемые идущим оператором)», должен быть проведен инструктаж персоналом WBE с документальным оформлением.

## **11. Вход в аппаратные помещения**



Посторонним лицам запрещается входить в аппаратные помещения с электрическим оборудованием, поскольку это **опасно для жизни!**  
При выходе двери аппаратных следует закрывать.

## **12. Запрет курения**



На всей территории предприятия курение запрещено. Курение разрешается только в специально обозначенных местах. Они обозначены следующим образом: красный знак на стене или на полу, возле находящейся там большой пепельницы (в том числе синий предупреждающий знак).

### **13. Запрет на ношение украшений**

В производственных помещениях носить украшения запрещается, если выполняемая работа связана с эксплуатацией машин/установок.

### **14. Разрешение на проведение огнеопасных работ**

Для выполнения работ по сварке, резке, пайке, оттаиванию и резке абразивными инструментами необходимо получить разрешение ответственного контактного лица, которое должно быть предъявлено по требованию.

### **15. Разрешение на проведение работ внутри емкостей**

На проведение работ в емкостях, чанах, пульперах, ямах, трубах, каналах и т. д. требуется письменное разрешение.

Разрешение выдается ответственным контактным лицом и предъявляется по требованию.

#### **15.1 Меры защиты от падения**

Если невозможно организовать технические меры для предотвращения падения в связи с условиями на месте, необходимо использовать средства индивидуальной защиты от падения.

Необходимо убедиться, что используемые средства защиты должным образом проверены и используются по назначению.

Работы разрешается проводить только после проведения инструктажа по использованию средств индивидуальной защиты от падения.

Уполномоченная компания обязана до начала работ предоставить подтверждение, в том числе план мероприятий высотных аварийно-спасательных работ.

### **16. Пожарная безопасность**

В случае пожара **незамедлительно** (даже при начинающемся пожаре) позвоните по номеру экстренной службы **0-112**, включите ближайший пожарный извещатель и сообщите ответственному контактному лицу.

Номер экстренной помощи см. в списке экстренных служб компании WBE, который находится в диспетчерской.

Запрещается блокировать доступ к средствам пожаротушения и пути эвакуации. Планы эвакуации имеются в каждом отделе.

## **16.1 Линии пожарной сигнализации**

В случае проведения работ на линиях пожарной сигнализации, скопления пыли или дыма в распределительных устройствах, энергораспределительном блоке, офисных зданиях и во всех помещениях, оборудованных сигнализаторами дыма, линия пожарной сигнализации должна быть отключена сотрудниками операторской в соответствии с предписываемой формой.

Ответственный оператор в диспетчерской отключает линию и вновь активирует ее по завершении работ.

## **17. Первая помощь**



В рабочих помещениях имеются аптечки первой помощи. Об изъятии средств из аптечки необходимо уведомлять ответственное контактное лицо как о незначительном нарушении.

## **18. Запрет на употребление алкоголя и наркотиков**

На всей территории предприятия действует абсолютный запрет на употребление алкоголя и наркотиков. Посторонние лица, которые подозреваются в употреблении, или лица, отказывающиеся от проведения теста на алкогольное или наркотическое опьянение, будут немедленно выдворены с территории предприятия.

## **19. Отходы**

Основное правило заключается в предотвращении, уменьшении объема и надлежащей утилизации отходов.

Отходы следует разделять в соответствии с заводской стратегией обращения с отходами согласно цветной маркировке на мусорных контейнерах.

## **20. Сточные воды**

Опасные для воды вещества не должны попадать в поверхностный слой воды. Следует незамедлительно информировать ответственное контактное лицо о каждом инциденте/опасной ситуации.

## **21. Обращение с опасными веществами**

Правильное использование и надлежащее обращение с опасными веществами являются обязательными условиями для предотвращения несчастных случаев и экологического ущерба.

Необходимо соблюдать инструкции по эксплуатации/правила обращения с опасными веществами согласно Постановлению об обращении с опасными веществами (GefStoffV). Следует учитывать информацию, обозначенную в паспорте безопасности.

Если сторонняя компания привозит опасные вещества на территорию, об этом следует сообщить контактному лицу, подготовить паспорт безопасности и приложить инструкцию по эксплуатации для использования на месте.

Обращаем ваше внимание на то, что обязанности по разгрузке согласно § 23 Правил перевозки опасных грузов по автомобильным и железным дорогам и во внутренних водах ФРГ (GGVSEB) и погрузки согласно § 21 GGVSEB возлагаются на поставщика!

## **22. Запрет на использование мобильного телефона при управлении транспортными средствами**

Данный запрет касается использования телефона во время вождения и управления, например, колесными погрузчиками, средствами наземного транспорта, велосипедами, крановыми установками, подъемными платформами и т. д.

## **23. Обязанности застрахованного лица согласно правилу 1 DGUV**

### **§ 16 Особые обязанности по оказанию поддержки**

Необходимо незамедлительно информировать ваше контактное лицо обо всех выявленных значимых непосредственных угрозах безопасности и здоровья, а также о любых дефектах предохранительных устройств и защитных систем.

### **§ 17 Использование устройств, рабочего оборудования и рабочих веществ**

Устройства, рабочее оборудование, рабочие вещества и предохранительные устройства должны использоваться в рамках ваших рабочих обязанностей по назначению.

### **§ 18 Запрет на въезд и пребывание**

Пребывание в опасных местах допускается только для исполнения порученных вам задач.

## **24. Крепление грузов**

В отношении крепления грузов действуют требования ПДД и ТК ФРГ.

- Перед отправкой необходимо предусмотреть защиту всех грузов, в том числе штучных грузов, от нагрузок, связанных с транспортировкой.
- Водители обязаны следовать инструкциям погрузочного персонала при выполнении работ по креплению грузов.

- Водители несут ответственность за безопасность эксплуатации транспортного средства, в том числе за распределение нагрузки.
- Водители обязаны через надлежащие промежутки времени проверять крепление грузов и при необходимости повторно закреплять их.
- Водители обязаны соблюдать правила техники безопасности и защиты охраны окружающей среды для **сторонних компаний** (например, обязательное ношение защитной обуви, **сигнальных жилетов** и т. д.).
- Разрешается использовать только технически исправные и разрешенные средства крепления грузов, например, крепежные ремни.

## **25. Обязательство по неразглашению**

Информация, полученная в результате ознакомления с заводской документацией, технологическими процессами и производственными процедурами, является конфиденциальной. Для изготовления копий, фотографий, записей, эскизов и прочего требуется специальное разрешение контактного лица.

По состоянию на: 20.07.2020